Evropa

Evropa je kontinent, který sice není největší v poměru k ostatním, ale rozhodně se ve světě mezi nimi neztratí. Vždyť v Evropě je spousta států, které se zasloužily o množství úžasného dění v dějinách celého světa. Díky válkám vznikla spousta nových států, jako třeba Česko, Slovensko, státy na Balkánu a spousta dalších. Z Evropy také vypluli objevitelé jako Kryštof Kolumbus, Vasco de gama, Magaliench a další. Díky nim jsme se dověděli o Americe, nových státech ne jihu Afriky, cestu do Indie po moři. Evropa také významně zasahuje do celosvětového kulturního dění na světě. V Evropě se narodili slavní skladatelé, sochaři, malíři, básníci a spisovatelé, které  obdivujeme dodnes. Evropa je též kolébkou téměř všech uměleckých směrů, které zasahovaly do hudby, malířství, sochařství, architektury  a celkově do každodenního života.         
     Pokud pomineme její složité historické události, je srdce Evropy domovinou mojí rodiny a mne samotné. Úžasné klimatické podmínky nám dovolují prožívat čtvero ročních období. Jaro, kdy se země probouzí, zelená se tráva, začínají se probouzet stromy a obalují svou korunu něžnými květy a svěže zelenými listy.Povětří se rozezní zpěvem ptáčků, kteří zdárně přežili zimu i těch, jež se vrátili z jižních krajů. V přírodě se probouzí nový krásný život.
Léto nám přináší nádherné horké dny plné slunce, ale i prudké letní bouřky. Ty smyjí z povrchu a vzduch po nich voní nádhernou čistou vůní, jako když vykoupáte malé miminko. A večery nás ukolébají vůní sena.
Podzim dokáže čarovat a promění zemi v nádherný obraz plný barev. Ještě mírný větřík vytáhne do oblak papírového draka co  do očí nejen malých dětí vžene šťastný úsměv. Nově zoraná strniště zavoní čerstvou hlínou, a tak se připravuje kolébka života  pro další úrodu.
A zima se svou nádhernou čistotou, přikrývá vše bílou sněhovou peřinkou a hraje koledy na křišťálové rampouchy. Dětem připravuje krásné hry v měkoučké peřince, veselé radovánky na klouzačce a hlavně dospělým chutné dobroty na oblíbené zabíjačce pašíka.
Tohle všechno dokáže nabídnout kousek země v srdci Evropy a bez čeho bych si ani nechtěla představit svůj další život.
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