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[bookmark: _GoBack]Zlínský kraj otevřel ukázkový byt moderních technologií pro sociální služby
ZLÍNSKÝ KRAJ – Polohovatelné lůžko s otočným roštem, detektor úniku vody nebo senzor hlásící otevření okna. Toto a další vybavení si ode dneška mohou prohlédnout zájemci v unikátním ukázkovém bytě moderních technologií, který otevřel Zlínský kraj. Chytré vybavení využitelné v sociálních službách si ve 22. budově areálu bývalého Svitu ve Zlíně může vyzkoušet kromě odborníků také veřejnost. 
„Význam chytrých technologií v sociálních službách jednoznačně poroste. Jednak mohou pomáhat lidem se znevýhodněním zlepšovat kvalitu života a umožnit jim zůstat co nejdéle v jejich přirozeném prostředí, zároveň ulehčí práci těm, kteří o ně pečují. Jako zřizovatel chceme inovativními technologiemi postupně vybavit všechny své sociální služby a být lídrem v Česku v jejich zavádění,“ uvedla statutární náměstkyně hejtmana Hana Ančincová, odpovědná za sociální oblast.
V ukázkovém prostoru najdou zájemci technologie, které pomáhají lidem se sníženou soběstačností zvládat každodenní činnosti běžného života. „Zájemci si tady mohou vyzkoušet například lokátor polohy s SOS tlačítkem pro přivolání pomoci nebo otočnou IP kameru s mikrofonem a reproduktorem, která umožňuje obousměrnou komunikaci. Je tu také mobilní sprchový systém, který usnadní přímou hygienu na lůžku,“ vyjmenovala krajská developerka asistivních technologií z Technologického inovačního centra Mariem Bolcková. 
Návštěvníci se tu dozví praktické informace o obsluze, instalaci či pořizovacích nákladech jednotlivých zařízení. Prohlídku si mohou domluvit prostřednictvím rezervačního formuláře na webových stránkách www.asistivky.zlinskykraj.cz.  
V návaznosti na otevření ukázkového bytu chytrých technologií se následující týden uskuteční vzdělávací seminář pro poskytovatele sociálních služeb s názvem Moderní digitální technologie v sociální péči 21. století. Účastníci se na něm dozví informace o provozu vybraných technologií, seznámí se s jejich obsluhou a mohou se ptát na konkrétní dotazy přímo výrobců. Akce se bude konat 18. září od 9 hodin v konferenčním sále Technologického inovačního centra.
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